

НА КОНТРОЛЕ

Управляются ли УК?

В последний день осени комиссия под руководством первого заместителя мэра Сергея Тарасова посетила с инспекцией Заволжский, Дзержинский и Ленинский районы. Проверяли содержание территорий.

С выпавшим снегом управляющие компании справляются далеко не везде. Но на улице Космонавтов, где побывала комиссия, тротуары и пешеходные дорожки были вычищены до асфальта. Техника — а на балансе у Управдома Заволжского района 11 тракторов для работы во дворах — исправно вычищает внутриквартальные проезды.

В Брагине ситуация уже не так идеальна. Автомобили во дворах Ленинградского про-

спекта стояли по схеме «паркуюсь, как хочу», мешая работать коммунальщикам. Тротуары во многих местах были покрыты наледью.

Та же, если не более удручающая, картина на улице Юности в Ленинском районе, где во дворах ни тракторы, ни дворники не убирали снег. Меж тем управляющие компании и ТСЖ уведомят о том, что пешеходные до-



Требуется и ручной труд.

рожки и подходы к подъездам должны быть вычищены до асфальта.

Комиссия оценивала и состояние подъездов. Отмеченные недостатки в основном типичные: отсутствие освещения под козырьками, информации о работе управляющей компании и графика уборки подъездов на специальных досках; телекоммуникационные кабели, не убранные в короба; отслоения штукатурки и краски на стенах.

— Содержать подъезды в таком виде нельзя, — заметил первый заместитель мэра. — Мы будем требовать от управдомов рационального использования тех средств, которые они собирают с собственников жилья. Кроме того, УК обязаны быть готовы к снегопадам. Пока с уборкой они справляются не везде.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото Сергея ШУБКИНА



За Волгой тракторы исправно вычищают внутридомовые проезды.

НТО

1 декабря был демонтирован ларек непродовольственных товаров на проспекте Ленина в районе дома № 44.

— Предприниматель, собственник данного НТО, демонтирует его самостоятельно, — сказал заместитель мэра по вопросам социально-экономического развития города Алексей Торопов. — Работы по замене старых НТО на новые необходимо было выполнить до 1 декабря. Предприниматель немного

Вместо ларька павильон

Мэрия Ярославля продолжает работу по замене нестационарных торговых объектов на павильоны нового образца.

затянул с работами. Однако новый павильон с остановочным комплексом у него уже готов.

Замена НТО ведется в рамках единой городской концепции, принятой в начале этого года. Всего в Схеме нестационарной торговли 118 объектов. Около 70

процентов предпринимателей уже привели свои объекты в соответствие с новыми требованиями. Примерно 10 процентов не приступали к работам. Возможно, им придется освободить земельные участки.

Елена СОЛОНДАЕВА

ПЕРВОМАЙСКИЙ БУЛЬВАР

С вензелем театра

Вензеля с инициалами Федора Волкова украсили новое чугунное ограждение вокруг Волковского театра. Работы были выполнены в рамках благоустройства Первомайского бульвара.

— Работы по благоустройству выполнялись на территории от театра до Красной площади, — сообщил заместитель директора агентства по муниципальному заказу ЖКХ мэрии Дмитрий Грибанов. — На детских площадках установили бесшовное резиновое покрытие. Вдоль бульвара отремонтировали чугунное ограждение. По периметру театра установили 139 секций чугунного забора с символикой

первого русского и 18 столбиков с цепным ограждением.

Как рассказал представитель подрядной организации Эдуард Кирычок, Волковский театр предоставил вензель, который необходимо было вписать в секцию, чтобы она гармонично смотрелась с ограждением вдоль Первомайского бульвара.



Новые секции чугунного забора.

Вес одной секции чугунного ограждения около 100 кг. Как показала практика, ограждение оказалось прочным — в минувшую субботу оно выдержало удар от въехавшего в него автомобиля.

Ольга СКРОБИНА
Фото автора

СКАЗАНО - СДЕЛАНО

Сосулек быть не должно!

На интерактивном портале «Решаем вместе» появилась зимняя тематика.

Теперь на портал можно писать о неубранном снеге во дворе, сосульках на крышах и сугробах по обочинам дорог.

Жители дома № 45/1 на Волжской набережной обратились с жалобой на образовавшиеся под крышей сосульки. В тот же день по этому адресу выехали автовышка и бригада рабочих. Сосульки были сбиты, кровля здания очищена от снега.

— На расширенном заседании правительства Ярославской области губернатор Дмитрий Миронов дал поручение увеличить категории обращений на портале «Решаем вместе», — рассказала глава территориальной администрации Кировского и Ленинского районов Любовь Сурова. — В связи с зимним сезоном добавлены разделы «очистка кровли от наледи и снега», «очистка тротуаров и дорог во дворах» и «нарушение температурного режима в квартирах».



Нарушения устраняются незамедлительно.

Обращения от ярославцев на портал «Решаем вместе» поступают ежедневно, нарушения незамедлительно устраняются. Наледь на крышах домов, сосульки представляют угрозу для жизни и здоровья людей, выезд по таким обращениям, как заверили в районной администрации, происходит в течение получаса. У управляющих компаний техники для таких работ достаточно, подключается и Центр гражданской защиты. Администрации районов исполнение работ по жалобам горожан держат под контролем.

Ирина ШТОЛЬБА
Фото автора

ЕСТЬ РЕШЕНИЕ

Через двор к Победе

Жилой дом на 27 квартир по адресу: Советская, 57а будет сдан только в конце декабря, а конфликт вокруг него разгорелся уже нешуточный.

Рядом с новостройкой появилась асфальтированная дорога, по которой автомобилисты срезают путь между улицами Победы и Советской. Меж тем по правилам дорожного движения сквозные проезды через дворы запрещены.

Жители дома № 57 по улице Советской, во дворе которого и выросла новостройка, по собственному почину установили со стороны Советской улицы шлагбаум. Но стало только хуже. Дело в том, что этим же проездом пользуются посетители центра физической культуры и спорта. Ключей от шлагбаума им, понятно, не дали. Кроме того, самовольная установка любых ограждений без согласования с администрацией района незаконна.

Чтобы решить проблему, на место выехала комиссия в составе первого заместителя мэра Сергея Тарасова, директора департамента организации строительства и жилищной политики Светланы Жилкиной, главы территориальной администрации Кировского и Ленинского районов Любови Суровой. Чтобы исключить сквозной проезд с Победы на Советскую, комиссия решила поставить на границе участка ограждение.

— Но это ограждение не должно препятствовать въезду во двор. Людям, приезжающим в центр физкультуры, надо выдать ключи для свободного въезда на территорию. Вопрос будет держаться на контроле, — подчеркнул Сергей Тарасов.

Елена СОЛОНДАЕВА
Фото Сергея ШУБКИНА



Здесь автомобилисты срезают путь.